

# 坚定理想信念 锻造政法铁军

## 我市法检两院开展专题党课活动

**核心阅读:**为庆祝中国共产党成立104周年,连日来,我市法检两院院长、检察长通过讲授专题党课的形式,激励法检两院全体干警坚定理想信念、忠诚履职尽责、勇于担当作为。

### 周口市中级人民法院

日前,周口市中级人民法院党组书记、院长马龙以《锲而不舍贯彻中央八项规定精神以作风建设新成效引领法院工作高质量发展》为题,为全体干警讲授党课。

“纵观党的历史,以‘纪律约束’为切入点,通过具体化、生活化的要求维护党的先进性和纯洁性,是党在不同历史时期以纪律建设为抓手、推进自我革命的生动实践。”马龙与大家共同回顾了百年来党作风建设的光荣历史,学习领会党的十八大以来深入贯彻中央八项规定精神所取得的成效和经验。他指出,党员干部必须时刻走在前,一以贯之落实中央八项规定精神要求,以率先垂范引领新风正气,锻造一支忠诚干净担当的法院铁军。

马龙强调,要锲而不舍落实中央八项规定及其实施细则精神,推进作风建设常态化、长效化,切实把学习教育激发出的思想自觉转化为纵深推进全面从严治党强大动能,为奋力谱写中原大地推进中国式现代化新篇章贡献法院力量。



周口市人民检察院党组书记、检察长许晗静为全体干警讲授党课。通讯员 宋伊一 谢中杰 摄

### 淮阳区人民检察院

在中国共产党成立104周年之际,淮阳区人民检察院党组书记、检察长张雪涛以《恪守八项规定 淬炼优良检风 以更高标准锻造新时代检察铁军》为题,为全体干警讲授了一堂政治站位高、联系实际紧的专题党课。

张雪涛紧密结合检察工作实际,重点围绕“准确把握学习教育重要意义”“精准推动学习教育见行见效”“深度融合检察工作实际”3个方面进行讲解,引导检察干警锲而不舍落实中央八项规定精神,在新时代新

征程上以优良作风展现检察担当。

张雪涛强调,要以更高的政治站位、更实的司法作风、更优的检察服务,不断提升司法公信力,持续提升人民群众的司法获得感和满意度。要始终坚持作风建设与业务工作同步推进,确保党中央决策部署在检察工作中得到全面落实,为现代化建设提供坚实司法保障。要坚持以严的基调强化正风肃纪,把作风建设融入检察履职全过程,以优良作风保障法律监督质效进一步提升。

### 淮阳区人民法院

近日,淮阳区人民法院党组书记、院长陶聚焦“筑牢政治忠诚,弘扬清风正气——以优良作风服务保障法院工作高质量发展”这一主题,为该院第一党支部党员讲授专题党课。

旗帜鲜明讲政治,在对党忠诚上当标杆、作表率。要注重把讲政治贯穿到各项工作中,严把政治关口,注重政治效果,坚决反对一切形式的“走过场”“喊口号”,做对党忠诚的新时代优秀党员干部。

心无旁骛担使命,在服务大局上勇担当、作表率。要做好学用结合,将中央八项规定精神融入并落实到各项工作全过程、各环节,树立和践行正确的权力观、政绩观、事业观,增强能动履职、服务全院中心大局的能力本领。

心存戒惧守底线,在廉洁自律上站得稳、作表率。要时刻牢记党员身份,绷紧廉洁自律这根弦,知敬畏、存戒惧、守底线,严格遵守党章党规党纪和廉洁自律准则,锲而不舍落实中央八项规定精神,坚决不踩“红线”半厘,不越“雷池”半步,牢牢守住做人、做事的底线,始终保持干净干事的良好形象。

### 沈丘县人民检察院

近日,沈丘县人民检察院党组书记、检察长马立强以《持之以恒落实中央八项规定精神 以优良作风助推沈丘检察工作高质量发展》为题,为全体干警讲授专题党课。

马立强围绕学习教育目标要求,以“重视、警醒、知止”3个关键词为切入点,深入浅出地讲解了中央八项规定的出台及发展历程,展现了党的十八大以来作风建设取得的显著成效;结合违纪违法典型案例,深入剖析了问题根源,以案为鉴、敲响警钟;立足检察工作实

际,就贯彻落实中央八项规定精神提出明确要求,激励全体干警在“高质效办好每一个案件”中彰显检察担当。

此次专题党课主题鲜明、内容丰富,既有理论高度,又紧密结合检察工作实际,引发了干警的强烈共鸣。大家纷纷表示,将深刻领会党课精神,抓好贯彻落实,以更加饱满的热情、更加严谨的态度、更加扎实的作风,履行好法律监督职责,为推进中国式现代化沈丘实践贡献检察力量。